

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<del>бт</del> (	)2.12.2024 N	2031-06-825/24	$\neg$		
			административный	•	•

О внесении изменении в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление инвестору льготных условий пользования земельным участком, находящимся в муниципальной собственности города Иркутска»

В целях приведения муниципального правового акта города Иркутска в соответствие с законодательством Российской Федерации, руководствуясь статьей 16 октября 2003 Федерального закона года  $N_{\underline{0}}$ 131-Ф3 OT 6 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом OT 27 июля 2010 года «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», статьями 11, 37, 38, 42 Устава города Иркутска, постановлением администрации города Иркутска от 24 ноября 2010 года № 031-06-2856/10 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», администрация города Иркутска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

от №

- 1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление инвестору льготных условий пользования земельным участком, находящимся в муниципальной собственности города Иркутска», утвержденного постановлением администрации города Иркутска от 17 декабря 2019 года № 031-06-994/9, с последними изменениями, внесенными постановлением администрации города Иркутска от 30 августа 2024 года № 031-06-583/24, следующие изменения:
  - 1) абзац четвертый пункта 19 изложить в следующей редакции:
- «При предоставлении муниципальной услуги комитет осуществляет межведомственное информационное взаимодействие с уполномоченными федеральными органами исполнительной власти и (или) их территориальными органами, органами исполнительной власти Иркутской области, осуществляющими лицензирование в рамках полномочий субъектов Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской

Федерации, либо в случае передачи осуществления полномочий Российской Федерации в области лицензирования органам государственной власти субъектов Российской Федерации (далее – лицензирующие органы), Управлением Федеральной налоговой службы по Иркутской области.»;

- 2) подпункт 5 пункта 26 признать утратившим силу;
- 3) пункт 27 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:
- «5) лицензия осуществляемый деятельности, на вид подлежащий лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации, в случае, инвестором если заявитель является инвестиционного проекта, разработанного главным распорядителем бюджетных средств администрации города Иркутска.»;
  - 3) пункт 66 изложить в следующей редакции:
- «66. В случае отсутствия оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, предусмотренных пунктом 30 настоящего Административного регламента, специалист отдела в течение 3 (трех) рабочих дней со дня регистрации заявления осуществляет подготовку и направление межведомственных запросов о предоставлении документов, указанных в пункте 27 настоящего Административного регламента, в лицензирующие органы, Управление Федеральной налоговой службы по Иркутской области, иные государственные органы, подведомственные государственным органам или органам местного самоуправления организации.».
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.
- 3. Отделу документационного обеспечения и архива организационного управления аппарата администрации города Иркутска внести в оригинал постановления администрации города Иркутска от 17 декабря 2019 года № 031-06-994/9 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление инвестору льготных условий пользования земельным участком, находящимся в муниципальной собственности города Иркутска» информационную справку о внесенных настоящим Постановлением изменениях.
- 4. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Иркутска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя мэра председателя комитета по экономике и стратегическому планированию администрации города Иркутска.